



## **В Красноармейском районе вынесен приговор мужчине, совершившему убийство**



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему мужчине, отбывающему наказание в ФКУ ИК-7 УФСИН России по Саратовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 января 2022 года в утреннее время 31-летний осужденный, отбывающий наказание в ФКУ ИК-7 УФСИН России по Саратовской области, совместно с сокамерником находились в камере вышеуказанного исправительного учреждения. Между мужчинами произошла словесная ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой 31-летний осужденный нанес оппоненту не менее 13 ударов руками и ногами в область головы, тела, а также верхних конечностей. В результате полученных телесных повреждений потерпевший упал на пол, после чего злоумышленник накинул ему на шею веревку, изготовленную им самостоятельно из подручных материалов, и удерживал ее концы до тех пор, пока тот не перестал подавать признаков жизни.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшего явилась механическая асфиксия от сдавливания органов шеи.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1696665>